



PRIMARUL MUNICIPIULUI BAIA MARE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824
Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

NR. / decembrie 2021

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022

Prin HCL Baia Mare nr. 506/2019 s-a aprobat instituirea taxei speciale de salubritate, care se datorează de către persoanele fizice, care dețin în proprietate imobile în municipiul Baia Mare. De asemenea, s-a aprobat regulamentul cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în municipiul Baia Mare, precum și cuantumul taxei de salubritate. Ulterior, prin HCL nr. 429/2020, s-a aprobat modificarea și completarea HCL Baia Mare nr. 506/2019 și prin urmare taxa de salubritate se datorează de către următoarele categorii de beneficiari ai serviciului public de salubritate:

- a. persoane fizice care dețin în proprietate imobile în municipiul Baia Mare
- b. persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale, cabinete de avocatură, cabinete medicale, cabinete notariale, precum și de alte asemenea entități care dețin în proprietate imobile în municipiul Baia Mare, ce sunt utilizate pentru desfășurarea de profesii liberale
- c. persoane juridice care dețin în proprietate imobile cu destinația de locuință în municipiul Baia Mare

Cheltuielile pentru serviciul de salubritate facturate în cursul anului 2021 de către operatorul serviciului de salubritate au fost mai mari decât cele estimate la finalul anului 2020.

Prin urmare, pentru stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate ce se va datora în anul 2022 de către fiecare beneficiar persoană fizică al serviciului public de salubritate, se va face, în primul rând, aplicarea dispozițiilor punctului (25) din Regulamentul cu privire la instituirea și administrarea taxei speciale de salubritate în municipiul Baia Mare, aprobat prin HCL nr. 506/2019, modificat prin HCL nr. 429/2020, potrivit căruia, „diferențele dintre nivelul taxei de salubritate stabilite conform prevederilor prezentului regulament și cel al facturii emise de operatorul serviciului de salubritate, vor fi suportate din veniturile proprii ale Municipiului Baia Mare, urmând a fi încasate ulterior de la contribuabilii care au obligația de a declara și plăti taxa de salubritate.”

De asemenea, pentru stabilirea cuantumului taxei speciale de salubritate ce se va datora în anul 2022 de către fiecare beneficiar persoană fizică al serviciului public de salubritate, se vor avea în vedere și cheltuielile efectuate pentru colectarea deșeurilor de la populația municipiului Baia Mare în perioada decembrie 2020 – octombrie 2021, aceste cheltuieli fiind prezentate în detaliu în cuprinsul anexei 1 la raportul de specialitate nr. 460/10.12.2021, întocmit de către Direcția Utilități Publice.

Prin raportul de specialitate nr. 51460/10.12.2021, întocmit de către Direcția Taxe și Impozite din cadrul Municipiului Baia Mare, s-a prezentat modalitatea de stabilire a cuantumului taxei de salubritate datorate pentru anul 2022 de către fiecare beneficiar persoană fizică al serviciului public de salubritate și s-a propus aprobarea unei taxe lunare de 14 lei/persoană.

În consecință, raportat la aspectele anterior prezentate, se impune promovarea unui proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022.

Având în vedere cele de mai sus, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2022.

Dr. ec. Cătălin Cherecheș
Primarul Municipiului Baia Mare